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A las 12:05 horas del 14 de mayo de 2021, en la sala de reuniones del SIPA/IPROCAR (se 

habilito igualmente una sala virtual por la plataforma Teams (CCM Carne) se abre la sesión 

ordinaria de la Comisión de Calidad del Máster en Ciencia y Tecnología de la Carne con la 

asistencia de los siguientes miembros: Sonia Ventanas, coordinadora de la comisión, Juan José 

Córdoba, Mario Estévez García, Víctor Pachón (representante alumnos) y Fernando Lobo 

(representante PAS). 

En dicha sesión se han tratado los distintos apartados incluidos en el orden del día: 

1º. Lectura y aprobación si procede del acta de la reunión anterior de la comisión, 22 de enero de 

2021. 

2º. Informe de la coordinadora. 

Se informa de la modificación composición de las Comisiones de Calidad, pasando de 10 a 5 

miembros en el caso del Máster y que es efectiva tras aprobación en la última junta de Facultad. 

En relación con el segundo semestre, éste se ha desarrollado sin incidencias y se han dado ya por 

finalizadas las clases presenciales 

La coordinadora informa que el pasado 20 de abril se reunió con la coordinadora de becas de la 

Fundación Carolina para establecer lista priorizada teniendo en cuenta nuestro baremo, el de un 

evaluador externo y las consideraciones de la Fundación. Se fijo un titular (Martin Andrés 

Rodrigo, ARGENTINA) y cuatro reservas y durante el mes de mayo los candidatos tendrán las 

entrevistas con la Fundación.  

3º. Propuesta y puesta en marcha de estrategias difusión del Máster Oficial en Ciencia y 

Tecnología de la Carne en diferentes ámbitos para el cuso académico 21-22. Se decide diseñar un 

nuevo dip-triptico actualizado y mejorado para la publicitación del Master tanto en papel como 

por medios virtuales. Además, se decide elaborar un texto de publicidad del Máster para incluir 

en Revistas como EUROCARNE, Cárnica 2000, Tecnoloalimentaria, Solo Cerdo ibérico; así 

como un texto específico para remitir junto con el díptico a Facultades de Veterinaria y Ciencia y 

Tecnología de los Alimentos, empresas del sector cárnico (directorio de empresas), colegios de 

veterinarios (difusión entre socios), ANICE, red de CYTA, ASICI y otros organismo de interés. 

4º. Ruegos y preguntas. No hubo 

Sin más se levanta la sesión a las 12:25 horas del día 14 de mayo de 2021 

 

 

Fdo. Sonia Ventanas (Coordinadora del Máster en CYTC) 
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